

## 东方的奇迹

我在草地上坐着、等着。终于,只见东边水天相接的地方出现了一道灿烂红光。“哦,太阳大概睡醒了吧?”我心里默默地想,眼睛却一直目不转睛地盯着江面。唔!红光周围的云彩变色了。是红的,是橙的,还是黄的?都有哦!它们一定是被女娲的五彩石浆泡成的吧!

太阳已经露出了小半边脸,好似一个害羞的小姑娘,羞红着脸往远处眺望。也许是看不到太多的人吧!太阳不害羞了。它壮着胆子,一点点往上爬。唉,它是背着重东西吗?好慢呀!爸爸微笑着对我说:“心急吃不了热豆腐!你等等,说不定下一秒就有奇迹发生呢!”我点点头,转过头来继续等着。

果然,太阳已经探出半个脑袋。在蓝天的映衬下,太阳是多么秀丽啊!像一个大皮球,在海面上欢快地跳跃;好似一个小巧玲珑的红灯笼,被一只大手提着去欢度春节;又如同一个小娃娃露着俏丽的小脸蛋,在海妈妈的怀抱里酣睡着。哇,日出多么美丽!一点也不比日落逊色。

太阳升起来了!太阳照遍了大草地,太阳照遍了我的全身,太阳也照遍了我的心。

开发区实小新河校区四(12)班 顾锦雯  
指导老师 陈秀芳

## 一卷垃圾袋

早上,我早早来到教室,本以为是最早的那个,到教室才发现还有人比我早,她就是施雨。我看到她站在教室的柜子前面,把脚尖踮起,好像在拿什么东西。我上前一把抓住她:“你在干吗?”我的突然出声吓了她一跳,她转过头看见是我,抬手做了个“嘘”的动作,转身从书包里拿出一卷深蓝色的东西。原来是一卷垃圾袋!

教室里有一段时间没有垃圾袋了。那次轮到我值日,放学后我去倒垃圾桶。妈呀,桶里的垃圾干的、湿的、果壳、碎纸片……啥都有,散发着刺鼻的味道,很多虫子在桶周围翩翩起舞。我使劲扇了扇,然后一只手捏着鼻子,一只手提起桶往外走。那些虫子大军就跟我“斗争”,它们围着我“嗡嗡”乱叫,突然我感觉手背一阵刺痛,呀,一只蚊子正在咬我呢。我用捂鼻子的手使劲一拍,糟了,拿垃圾桶的手没稳住,垃圾撒了一地,哎……

上课后,陈老师看到了垃圾袋,高兴地问:“是哪位同学给班上带来的垃圾袋?”我看向她,她只是端端正正地坐在位置上,好似啥事都没发生一样……

开发区实小新河校区五(7)班 许涵议  
指导老师 陈云

## 我的自画像

大家好!我是杜欣晨,今年9周岁了。我长得瘦瘦高高的,已经一米四五,可体重才只有35千克,妈妈总说我太瘦了,像竹竿,要长胖一点才能更健康。听了妈妈的话,我每天坚持锻炼十分钟,胳膊上渐渐有了两个小小的“包子”,妈妈说那两个“包子”是肌肉,我很喜欢它们。

我还有一双神奇的眼睛,不开心的时候,妈妈仿佛可以通过我的眼睛看出我在想什么;开心的时候,妈妈仿佛也可以通过我的眼睛感受到快乐。我也有一双灵巧的小手,可以做出好吃的蔓越莓饼干,还能写出好看的字。最最值得骄傲的是我有一双善跑的腿,每次运动会我都能为班级争光。我还是个喜欢画画的女孩子,差不多每节美术课老师都拿着我的画给同学们欣赏。

我的缺点就是不爱说话,特别是看见陌生人或者人很多的时候,我总是把头埋得低低的。虽然我曾经尝试过很多次,在心里鼓励自己把头抬起来,大大方方地说话,但都没有成功,但是我决心要改掉这个坏毛病。你们说,我会成功吗?

开发区实小新河校区三(4)班 杜欣晨  
指导老师 许文明

## 东山游

国庆节假期到了,我早早地起了床,和爸爸妈妈去苏州东山游玩。坐在爸爸车上,我的心却早已飞到了东山,总觉得今天的路途特别漫长。

盼望着,盼望着,东山终于出现在了我的眼前。按照事先的计划,我们先来到了雕花楼。雕花楼景区漂亮极了,里面绿树成荫、鲜花遍布,空气十分新鲜,四周还有一些装修得很古朴的民宿。最令人震撼的还要属雕花楼主体了。远远看去,雕花楼像一座神秘的城堡。近看才发现它竟然全是木头加工而成的,上面雕刻着许多的故事、典故,真是美轮美奂、巧夺天工,让人赞叹不已。雕花楼到现在已经有一百岁的高龄了,真希望它能在我们的精心保护下“延年益寿”。

接着,我们去了启园,我在那里戏水、打水漂、骑仙鹤、采茶叶,在许愿台前许愿……在启园里的御码头,我们远眺太湖,只见太湖碧波浩渺,浪花一阵接着一阵冲上岸来,壮观极了!在近岸的水中,有许许多多的小鱼,我伸出手去,几次想要抓住它们,可手刚触碰到水面,那些机灵的小鱼儿就四散逃去了,试了好几次,都没能捉住哪怕一条那些活泼机灵的小东西。捉鱼累了,抬头看看,我们居然还看见了一架红色的直升飞机掠过天空。

参观完启园,也差不多到午餐时间了,大

快朵颐中,我认识了“太湖三白”——白鱼、银鱼和白虾。

吃完午饭,我们便坐着游艇上了三山岛,入住了网红民宿——“岛隐”。

“岛隐”别致清雅,像是一个世外桃源。门前院子里有一个人工的小瀑布,所有露天的灯都是由太阳能板供电,看起来环保又节能。民宿楼的底楼除了服务台,还有一个玻璃房间,里面有两台游戏机、一个帐篷和许许多多的书。二楼的大厅里有一个极大的榻榻米,我和小伙伴就在这张榻榻米上“手谈”了几局围棋。其余的就是房间了,每一个房间都有一个雅致的名字,像“静影”“出林”“忘犁”“读画”“颜悦”“金润”“听香”“景情”“境识”,爸爸告诉我,这些富有诗意的名字都有诗文的出处,怪不得这么好听呢。

第二天,我们吃过早饭便骑着租来的双人自行车开始了环岛之旅。一路上,有绿树的掩映环抱,有我们一家人的欢声笑语,这样的情景可真让人难忘呀!

过了好久,我们才兴尽而归。

爸爸说:读万卷书,行万里路!这次的国庆之旅,让我喜欢上了在路上的感觉,今后,这样的路我还要继续多走几回!

开发区实小新河校区五(10)班 沈杨  
指导老师 陆袆妍

## 我和我的班

开发区实验小学是一个温暖的港湾,我们12班就是一艘驰向知识海洋的航船,班主任陈老师笑盈盈地和大家说:“我们全班同学都是驶向成功的水手!”教室里瞬间乐翻了天,同学们举起V字形手势:“耶!”在一片笑声中,12班在知识的海洋里不知不觉航行了三年。我们载着满船的梦想与希望,正在驶向广阔的未来。

回忆我们班级几个感人的小片段,说不定,你会热泪盈眶呢!

### 暖暖雨中情

下雨了。“哗哗——”我不知如何是好——是的,我没有带伞。“放学了,怎么办?我会淋湿的。”我喃喃自语道。没办法,戴帽子吧。于是,我戴上帽子小心翼翼地踮起脚走了出去。冰凉的雨水无情地拍打着我。“程杨——”朱思羽气喘吁吁地冲向我:“咱们合伞吧,我送你回家!”我听了,被雨打凉的心一下子温暖了。

### 甜蜜在人间

我走进教室,就发现张骏皓在到处借笔。他一见我来了,马上求我借支笔给他。“嗯……不行!”“求你了!”这一句可怜巴巴的“求你了”让我反思:人家笔都没带,为什

么不能借支给他?借他又怎么了?我立刻挑了支最好用的钢笔递给他,他如愿以偿,像小鸟获得自由,开心地做起了作业,我也会长会笑了。

### 同学友谊深

“哎呦!疼死了!”我一瘸一拐地走下位置,一个瘦瘦的男孩赶忙跑过来扶着我,一脸担忧地问:“你没事吧?”我给了他一个想让他放心的微笑:“没事。”他却看透我非常疼,固执地要扶着我。我连忙说:“没关系,我自己可以走,只是脚后跟有些疼而已,没什么大不了的!”见我如此,他只好一步三回头地走了。他就是赵泽华,望着他远去的背影,我不禁暗想:关心友爱就是他,同学友谊深!

这些微不足道的小事,在我们12班每天都会发生,它时时感动着我们!虽然我们班不是最优秀的,但我们是最爱学习、最团结活泼、天天充满笑声的班级。我坚信:我们这艘船在变幻无常的大海上能够一帆风顺,载着美好的梦想,成功抵达终点!因为我们12班永远是最棒的!

开发区实小新河校区四(12)班 程杨  
指导老师 陈秀芳

## 猜猜她是谁

她长长的头发,像瀑布一样披在脑后,额前盖着薄薄的刘海。她有一双水汪汪的眼睛,像葡萄一样滚圆滚圆的,又像夜空中的黑宝石闪闪发亮。她的一张樱桃小嘴总是振振有词。

她是一个钢琴小能手,看着她修长的双手在黑白琴键上欢快跳跃,真像在音乐的海洋里漫步。这美妙灵动的琴声一会儿像河里

的水流声,一会儿又像风吹在树叶上的沙沙声,连窗外的鸟儿都陶醉在这优美的琴声中。

她非常聪明,学习也很认真,还爱帮助同学。有一次,我有道题不会,她还主动过来给我讲解,她讲解的思路很清晰,很容易让人理解。

多才多艺的她,你们猜到是谁了吗?

开发区实小新河校区三(8)班 黄诺佳  
指导老师 黄斐

## 风筝节

一年一度的风筝节比赛又到啦,今年在如东小洋口举行。我们乘车去了那儿。

蔚蓝的天空一碧如洗,各种各样的风筝在天空中自由翱翔,争先恐后地想要展现自己那绚丽的舞姿。瞧,红黑相间的大金鱼正摆弄着它飘逸的尾巴,撇着小嘴,向我们急冲冲地游来,想给我们来一个亲密的接触;秃鹰躬着身体俯冲而下,一副盛气凌人的样子,好像把我们当成它的猎物一样;四小天鹅一会儿向下俯冲,一会儿向上飞翔,一会儿在空中盘旋,像在空中跳芭蕾舞,把最好的舞姿呈现给观众;五条色彩斑斓的蛟龙,在蓝宝石般天空的映衬下格外壮观。但最令我印象深刻的

功,但是他们没有放弃,总结着每次失败的原因,大家齐心协力,终于在规定的时间内让它慢慢地爬升了起来。看,滚动的龙真美啊!像一朵七彩花在空中自由地绽放。

看完了表演,我已经迫不及待地想去体验一下放风筝的快乐。一开始我不管用什么方法总是放不上去,但是我没有放弃。我自己慢慢总结别人放风筝的动作,终于我的风筝也腾空而起,在天空中自由翱翔。看到它无忧无虑地展示自己的舞姿,我开心极了!

经过这次放风筝我明白了:放风筝不仅是一种游戏,还是一种能激励我们飞得更高更远的有效方法,我们的学习也是一样的,永不放弃,坚持到底!

开发区实小新河校区五(10)班 王梓阳  
指导老师 陆袆妍

## 绿毛龟枪枪

我老家门外面的一个大盆里,养了一只绿毛龟,它的名字叫枪枪。枪枪的其他方面倒也挺平常,不过说起它的来历却很奇特。

一天,爷爷到房子旁边的小河去捕鱼。等大网收上来时,却发现稀疏的鱼群里有个长满绿毛的龟壳。爷爷急忙抓住龟壳,用力往外拽,原来是一只活生生的绿毛龟呢!爷爷便带宝贝似的带着它回到了家。

回到家爷爷把这只绿毛龟放到桌子上的一个盆里。我好奇地伸头过去看,只见这只龟缩着头,四只脚也本能地缩了进去,又细又短的尾巴来回地晃着。乌龟壳上有大大小小几十个甲片,上面还长着密密的绿毛。绿毛有的粗,有的细,有的颜色深,有的颜色浅。它们在波荡的水里飘来飘去,有的都缠在一起了,有的却分散开来,真是形态万千。我动心了,对爷爷说:“我们把他养了吧,就叫枪枪。”爷爷同意了。

枪枪很好玩。每天早上起来后,我都把它放到外面晒几个钟头的日光浴。这时候它就会爬上专为它准备的大石头,一边晒太阳,一边做起了“广播体操”。第一节,护脖子运动。只见它把头伸得笔直,然后以迅雷不及掩耳的速度又把头缩了进去。我很担心,万一往上偏了点,撞到壳怎么办?枪枪哪管这些,还是以同样的速度做着。第二节,护腿运动。也不知道它是怎么学会这套玩意儿的,竟然有规律地斜着伸出来左前腿和右后腿,做完后,又快速地收回去,接着又伸出了右前腿和左后腿。原来,连绿毛龟也会做体操啊。

去年暑假的一天,由于天气太热,枪枪从盆里逃了出去,我找了一天都没找着。我很伤心,可爱的枪枪,你什么时候才能回来呀?

开发区实小新河校区五(7)班 顾书场  
指导老师 陈云

## 种花让生活更美好

花,永远装点着世界,让这世界美不胜收。五彩斑斓的花是哪来的呢?当然是种出来的啦!种花让世界如天界般美丽,种花让人陶冶情操、富有艺术感。

种花看似无聊,实际上它不仅可以让个性暴躁的人变得宽容谦让,还可以充实自己的生活,让生活乐趣无穷。

我曾经在自家阳台上种下一枝又矮又小的月季。它没有一片叶子,更没有花骨朵儿,看上去十分孤苦伶仃。我知道它现在连根都只有一点点,于是我快速拿出母亲的特殊肥料,轻轻把它倒入土中。许多天以后,它长出了枝叶,但正因为如此,不少虫子都爱往这窜。我每次看到,都会将虫子狠狠抓起来,并让它们成为我脚下的一摊烂泥,可是在不久后,蜜蜂也爱侵袭月季的嫩叶,这下我可没辙了。我去请教了我的母亲。她听完我的诉说,马上给了我一样神器——粘蜂板。我把它挂在月季的枝干上,不久,粘蜂板上面就粘上了不少“猎物”。

以后,我每天都会照顾月季。现在,这株月季可不是孤苦伶仃的了,它的枝头上面开满了黄色的鲜花。这黄色不像颜料黄得透彻,也不像桂花那样黄得朴素,而是一种纯洁的略带橘色的黄,给人活泼、阳光的感觉。它的香味是一种淡雅的清香。

回想起来,我还真是倍感自豪,能将一棵在死亡边缘的花儿起死回生,长得如此旺盛,我真是妙手回春啊!

种花使我快乐,使我对未来更加充满信心。在没有种花之前我写完作业除了玩还是玩,如今有了花等着我照顾,我再也不会无所事事。种花让我贴近生活,还让我的性格变得不那么急躁、不那么横冲直撞。种花,让我的生活更加美好。

开发区实小新河校区六(9)班 陆以晨  
指导老师 季翠红

南通开发区实小新河校区专版

组稿老师 殷晓琴